

Amtliche Bekanntmachung der Kreisstadt Erbach

Bereitstellung auf der Internetseite www.erbach.de: 28.04.2025

Veröffentlichung der Hinweisbekanntmachung im Odenwälder Echo: 29.04.2025

Lfd. Nr.: 39-2025

Öffentliche Sitzung der Stadtverordnetenversammlung der Kreisstadt Erbach am 7. Mai 2025

Gemäß § 62 Absatz 5 der Hessischen Gemeindeordnung in Verbindung mit § 58 Absatz 6 der Hessischen Gemeindeordnung bringe ich hiermit zur öffentlichen Kenntnis, dass am Mittwoch, 07.05.2025, um 20:00 Uhr im großen Saal, Werner-Borchers-Halle, Otto-Glenz-Straße 1, 64711 Erbach eine öffentliche Sitzung der Stadtverordnetenversammlung der Kreisstadt Erbach stattfindet.

Tagesordnung:

- 1. Bericht des Stadtverordnetenvorstehers
- 2. Bericht des Magistrats
- 3. Berichte aus den Ausschüssen
- 4. Berichte aus den Verbänden
- 5. Aussprache zu den Berichten
- 6. Genehmigung des Protokolls der 42. Sitzung der Stadtverordnetenversammlung der Kreisstadt Erbach vom 27.03.2025
- 7. Antrag der SPD-Fraktion und der Fraktion Bündnis 90 / Die Grünen
 - --- Aufhebung Bebauungsplan Südliche Innenstadt-Friedrich-Ebert-Straße--- (FA-3/2024)
- 8. Einbringung Haushalt 2025
- 9. Konzept für die Einrichtung einer stadtnahen Obdachlosenunterkunft/Notunterkunft in der Kreisstadt Erbach VL-42/2024 8. Ergänzung)
- 10. Erneute Aufstellung des Jahresabschlusses 2018 der Kreisstadt Erbach
 - Über- und außerplanmäßige Aufwendungen und Auszahlungen des Haushaltsjahres 2018, ergänzende Beschlussfassung gem. Prüfbericht des Revisionsamtes des Odenwaldkreises (VL-63/2025 1. Ergänzung)
- 11. Anfragen und Mitteilungen

Erbach, 28.04.2025

António Marques Duarte, Stadtverordnetenvorsteher